



Stimată doamnă / Stimate domn,

Camera de Comerț și Industrie a Municipiului București organizează:

Misiune economică în **Regatul Hașemit al Iordaniei (Amman)**

16 – 20 aprilie 2018

în marja vizitei oficiale a Alteței Sale Regale, Principele Radu la Amman

În dorința de a veni în sprijinul mediului de afaceri pentru internaționalizarea afacerilor, Camera de Comerț și Industrie a Municipiului București (CCIB), vă propune participarea companiei Dvs. la Programul CCIB de misiuni economice pe piețe de interes, în acest caz în Regatul Hașemit al Iordaniei.

Programul misiunii economice va include Forumuri și întâlniri de afaceri (B2B) cu mediul de afaceri local pentru o promovare cât mai eficientă a oportunităților de afaceri.

Prezența în Iordania în aceeași perioadă a ASR Principele Radu, la invitația suveranului iordanian, va contribui la un climat mai favorabil convorbirilor de afaceri a misiunii economice românești cu parteneri potențiali iordanieni.

Principalele produse exportate de România în Iordania, în 2017, au fost cerealele (57%); animalele vii, în special berbecuți (23%); carne și produse din carne (7,5%); lemn și articole din lemn (4,4%); produse din fontă, fier și oțel (1,8%); produse chimice, în principal medicamente (1,3%). S-au mai livrat echipamente mecanice, electrice și electronice, autovehicule; autovehicule; mobilă.

Alte domenii identificate în economia iordaniană care oferă posibilități de colaborare, inclusiv investiții sunt:

Sectorul IT reprezintă un segment de interes pentru colaborarea bilaterală. Firmele din Regatul Hașemit specializate în IT sunt cele mai dezvoltate din regiune, peste două treimi din web-site-urile în limba arabă fiind create și administrate de companii iordaniene.

Turismul este un alt domeniu de interes, deoarece în Iordania există o multitudine de atracții turistice: Locul botezului Mântuitorului, Locul tăierii capului Sfântului Ioan Botezătorul, Mausoleul Sfântului

Gheorghe, Muntele Nebo și chiar cea mai veche biserică din lume, precum și Marea Moartă sau Marea Roșie, celebra Petra sau Wady Rum.

Domeniul energetic – o mare parte din rețeaua electrică națională a Iordaniei a fost construită de societăți românești, iar în prezent Iordania este interesată de energia electrică obținută din resurse regenerabile – energie solară și eoliană.

Partenerul CCIB în organizarea misiunii este SC AGMA TRAVEL TOUR SRL, companie cu o bogată experiență în organizarea de misiuni economice și participări ale României la târguri și expoziții internaționale.

Oferta valabilă în acest moment este: 14.03.2018

16 aprilie 2018 - Decolare București ora 00:30 sosire Amman orele 03:10 (Cursă TAROM)

20 aprilie 2018 - Decolare Amman orele 03:55 sosire București orele 06:40 (Cursă TAROM)

Pachetul include:

1. Asistență profesională asigurată de CCIB înainte și pe parcursul misiunii
2. Bilet de avion București-Amman-București
3. Cazare 4 nopți, camera Single la Hotel THOUSAND NIGHTS AMMAN, 5* sau similar.
4. Mic dejun inclus
5. Transfer privat Aeroport-Hotel-Aeroport

Preț/ Pachet: 990 euro/persoană (prețul se bazează pe prețurile oferite în prezent de TAROM și poate suferi modificări).

Opțional, la cerere, AGMA TRAVEL TOUR SRL poate oferi programe turistice cum ar fi tur de oraș Amman, vizite la cetatea antică Petra și Marea Moartă, etc.

Acte necesare pentru călătorie: pașaport valabil 6 luni (cel puțin până la 20 octombrie 2018)

Pentru înscrieri și detalii suplimentare sunteți rugați să contactați:

AGMA TRAVEL SOLUTIONS

Tel: 0040 31/110 8084; Mobil: 0749.111.169 sau 0742.337.337

Dl. Angelo Constantinescu, director general

E-mail: office@travelsolutions.ro

Persoane de contact în CCIB pentru programul profesional:

-Dl. Mircea Toader, consilier al președintelui pentru relații internaționale

Tel. 0723 144 663; E-mail: mircea.toader@ccib.ro

-Dra. Sandra Lăsculescu, consilier relații internaționale

E-mail: sandra.lasculescu@ccib.ro

Am aprecia în mod deosebit dacă decizia Dvs. ne va fi comunicată până la **14 martie 2018**.

Vă rugăm să nu ezitați să contactați persoanele menționate mai sus pentru orice clarificare dorită.

Exprimându-ne convingerea că vă vom avea alături de noi în această misiune economică, vă rog să primiți asigurarea deosebitei noastre considerații.

Președinte



Prof. Univ. Dr. Ing. Sorin Dimitriu